



«Αμείλικτος» ο Μπέος, «αποκεφάλισε» τον Γκογκινούδη και έβαλε λουκέτο στο Tropicana

Μετά τις αποκαλύψεις του magnesianews.gr για την ιδιοκτησιακή σχέση της κόρης του

Δημοσιεύθηκε 06/10/2020 13:38

Τροποποιήθηκε 13:40



28
SHARES

Share

Tweet

Την κεφαλή του Τριάνταφυλλου Γκογκινούδη επί πίνακι ζήτησε και έλαβε ο Δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας Μπέος, μετά το αποκαλυπτικό δημοσίευμα του magnesianews.gr για την ιδιοκτησιακή σχέση της θυγατέρας του με μπαρ στα Παλαιά του Βόλου. Το συγκεκριμένο μπαρ είχε βρεθεί στο στόχαστρο των αρχών τον περασμένο Απρίλιο λόγω του πάρτι που διοργάνωσε την αμέσως επόμενη ημέρα μετά την άρση της καραντίνας, με συνέπεια να δημιουργηθεί έντονος συνωστισμός νέων και κίνδυνος για τη διασπορά του κορωνοϊού.

Μετά από αρκετές καθυστερήσεις και αναβολές και υπό την πίεση της κοινής γνώμης που ενημερώνεται αντικειμενικά από το magnesianews.gr, «αποκεφάλισε» τον δημοτικό του σύμβουλό, αναγκάζοντάς τον σε παραίτηση από τις θέσεις του αντιπροέδρου της ΔΕΥΑΜΒ και του εντεταλμένου συμβούλου για θέματα δημοτικής αστυνομίας, αφού πριν από λίγο καιρό η «Μαγνησία» είχε αποκαλύψει το ασυμβίβαστο των ιδιοτήτων του, ως ελεγκτή και έμμεσα ελεγχόμενου. Παράλληλα, όντας εκτεθειμένος από τον στενό του συνεργάτη, στην τελευταία συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αποφασίστηκε, μετά από τρεις αναβολές (!) η ανάκληση της άδειας μουσικής του

μπαρ Tropicana, για το οποίο είχαν γίνει σωρεία καταγγελιών για ηχορύπανση και είχαν επιβληθεί πρόστιμα για παραβάσεις από αστυνομικούς του Α.Τ. Βόλου. Οι παραβάσεις είχαν διαπιστωθεί από τον περασμένο Ιούλιο, ωστόσο το θέμα έγινε «μπαλάκι» και συζητήθηκε μόλις την περασμένη Παρασκευή αφού είχαν εξαντληθεί όλα τα περιθώρια των αναβολών και πλέον μπήκαμε στο φθινόπωρο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει στη διάθεσή του το magnesianews.gr το μπαρ είχε αρκετές παραβάσεις λόγω ηχορύπανσης. Συγκεκριμένα η αστυνομία κατέγραψε παραβάσεις στις 11, 21 και 22 Ιουλίου 2020. Όπως προκύπτει μάλιστα, η Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, είχε διαβιβάσει τρεις φορές (13/7/2020, 22/7/2020 και 19/08/2020) στην ΕΠΖ την σχετική εισήγηση για επιβολή διοικητικής κύρωσης με τη διακοπή χρήσης μουσικής του Tropicana ωστόσο με τις υπ' αριθμόν 87/2020 και 95/2020 αποφάσεις της η Επιτροπή ανέβαλε το θέμα. Την περασμένη Παρασκευή όμως, η Επιτροπή ανακάλεσε την άδεια μουσικής για δέκα ημέρες. Από τη συζήτηση του θέματος μάλιστα απείχε ο Τριαντάφυλλος Γκογκινούδης ως αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής λόγω κωλύματος.

Πληροφορίες του magnesianews.gr αναφέρουν ότι το τελευταίο διάστημα οι σχέσεις του Αχιλλέα Μπέου με τον Τριαντάφυλλο Γκογκινούδη είχαν φθάσει στο ναδίρ, ενώ αυτόπτες μάρτυρες έκαναν λόγο για περιπτώσεις όπου ο Δήμαρχος «στόλισε» τον μέχρι πρότινος αντιπρόεδρο της ΔΕΥΑΜΒ για τις ενέργειές του που εξέθεσαν τη Δημοτική Αρχή.

[Λουκέτο Μπέου στο μπαρ της θυγατέρας του Γκογκινούδη](#) from [Dimitris Kareklidis](#)